

Posudek oponenta diplomové práce

Autor diplomové práce: Martina Tatranská

Název diplomové práce: Webová agregace zpráv: současné vývojové trendy

Vedoucí diplomové práce: PhDr. Richard Papík, Ph.D.

Oponent diplomové práce: Ing. Martin Souček

Hodnocení: výborně

20.1.2007

Cíl práce:

Cílem práce bylo popsat způsoby agregace webových zpráv a analýza důležitých systémů zabývajících se elektronickým monitoringem médií.

Shoda se zadáním diplomové práce:

Autorka ve své práci plně vyhověla zadání.

Struktura práce:

Práce, kterou autorka předkládá je poměrně rozsáhlá. Vychází v první části z popisu příčin a důsledků růstu objemu informací ve webovém prostředí. Dále podrobně rozebírá základní principy agregace zpráv a zaměřuje se na analýzu současného stavu, technických standardů, architekturu webových řešení a současné světové trendy. Ve čtvrté, z mého pohledu nejzajímavější kapitole, analyzuje jednotlivé komerční a nekomerční systémy agregace webových informací ve světě a v Čechách, rozebírá na konkrétních příkladech jejich jednotlivé funkčnosti a informační záběr. Práce je velmi podrobná a důkladná, jednotlivé charakteristiky systémů agregace zpráv jsou podrobně popsány, vyhodnoceny a podrobně dokumentovány. Celkově práci hodnotím jako výbornou, zvláště co se týče pečlivého zpracování a informačního přínosu.

Volba informačních zdrojů:

Autorka pracovala s přiměřenou škálou zahraničních i českých informačních zdrojů, které uvádí v seznamu použité literatury.

Stylistická úroveň práce:

Stylistickou úroveň práci hodnotím jako velmi dobrou. Je vidět, že autorka dokáže přesně a srozumitelně vyjadřovat své myšlenky (výjimečně existují překlepy typu „více propracovanější metodika,“ str.29.).

Formální úprava práce:

Grafická úroveň práce je výborná a odpovídá charakteru diplomové práce. Oceňuji, že u obrázků a tabulek je vždy důsledně uváděn příslušný zdroj.

Doplňující dotazy pro diplomanta:

Rád bych se zeptal na protokol SOAP, který je okrajově zmíněn, jaký význam má ve webových službách v porovnání s RSS?

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.

Martin Souček